

Попов Андрей

15.04.98

Независимая газета - 1998.
- 15 апр. - с. 7

Вечер памяти Попова

В ДОМЕ-МУЗЕЕ Станиславского в рамках цикла, посвященного 100-летию Художественного театра - «Великим актерам МХАТа посвящается» - прошел вечер памяти Андрея Попова, более десяти лет проработавшего во МХАТе. О выдающемся актере театра и кино, режиссере и педагоге рассказывали Олег Ефремов и Ия Саввина, Леонид Хейфец и Людмила Касаткина, Михаил Глузский и Софья Пилаевская. Собравшиеся вспоминали о замечательных образах, созданных им на театральной сцене и в фильмах «Память сердца», «Все остается людям», «Поодинок», «Учитель пения».

Елена ПОТАПОВА